

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792302757001

RAZÓN SOCIAL: LIVE MARKETING ASOCIADOS CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: LIVE MARKETING GROUP YEPEZ CASTILLO JUAN CARLOS REPRESENTANTE LEGAL: VASQUEZ PILLAJO DANNY FERNANDO **CONTADOR:**

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 15/03/2011 FEC. INSCRIPCIÓN: 29/03/2011 FEC. ACTUALIZACIÓN: 10/12/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN RELACIONES PUBLICAS Y COMUNICACION.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: CEDEÑO SEBASTIAN Numero: N38-109 Interseccion: GRANDA CENTENO Referencia ubicacion: A OCHO CUADRAS DE TELEAMAZONAS Email: jyepez@live-mktgroup.com Celular: 0998032100 Telefono Trabajo: 022274980

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DF	ESTABI	ECIMIENTOS	REGISTRADOS
77		LOIADL	LCIIVIILIA I CO	IVE GIO I IVADOO

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS 0



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792302757001

RAZÓN SOCIAL: LIVE MARKETING ASOCIADOS CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 15/03/2011

NOMBRE COMERCIAL: LIVE MARKETING GROUP FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN RELACIONES PUBLICAS Y COMUNICACION. ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN RELACIONES PUBLICAS Y COMUNICACION.
ACTIVIDADES DE ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS.
PRESTACION DE SERVICIOS DE MODELAJE PARA FINES PUBLICITARIOS.
ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR.
ACTIVIDADES DE DISEÑO Y PRODUCCION DE STAND PARA FERIAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: CEDEÑO SEBASTIAN Numero: N38-109 Interseccion: GRANDA CENTENO Referencia: A OCHO CUADRAS DE TELEAMAZONAS Email: jyepez@live-mktgroup.com Celular: 0998032100 Telefono Trabajo: 022274980